

2025年6月20日

株主各位

会社名 株式会社トヨコー
代表者名 代表取締役CEO 豊澤 一晃
(コード番号 341A、東証グロース市場)
問合せ先 取締役 CFO 白井 元
(TEL. 0545-53-1045)

「第30回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第30回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

- ・32頁の「貸借対照表」の一部
- ・44頁の「個別注記表 VII. 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項」の一部
- ・46頁の「個別注記表 VII. 金融商品に関する注記 3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項」の一部

2. 訂正内容

- ・32頁の「貸借対照表」の一部

【訂正前】

1年内返済予定の長期借入金	<u>104,580</u>	(千円)
流動負債	<u>438,428</u>	(千円)
長期借入金	<u>1,355,100</u>	(千円)
固定負債	<u>1,420,808</u>	(千円)

【訂正後】

1年内返済予定の長期借入金	<u>129,480</u>	(千円)
流動負債	<u>463,328</u>	(千円)
長期借入金	<u>1,330,200</u>	(千円)
固定負債	<u>1,395,908</u>	(千円)

・44頁の「個別注記表 VII. 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項」の一部

【訂正前】

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 投資有価証券			
その他有価証券	582	582	—
(2) 差入敷金保証金	23,278	22,934	△343
資産計	23,860	23,517	△343
(1) 長期借入金(1年内返済予定を含む)	1,459,680	<u>1,415,566</u>	<u>△44,113</u>
(2) リース債務(1年内返済予定を含む)	12,296	11,878	△418
負債計	1,471,976	<u>1,427,444</u>	<u>△44,532</u>

【訂正後】

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 投資有価証券			
その他有価証券	582	582	—
(2) 差入敷金保証金	23,278	22,934	△343
資産計	23,860	23,517	△343
(1) 長期借入金(1年内返済予定を含む)	1,459,680	<u>1,372,444</u>	<u>△87,235</u>
(2) リース債務(1年内返済予定を含む)	12,296	11,878	△418
負債計	1,471,976	<u>1,384,323</u>	<u>△87,653</u>

・46頁の「個別注記表 VII. 金融商品に関する注記 3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項」の一部

【訂正前】

(2) 時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
差入敷金保証金	—	22,934	—	22,934
資産計	—	22,934	—	22,934
長期借入金	—	<u>1,415,566</u>	—	<u>1,415,566</u>
リース債務	—	11,878	—	11,878
負債計	—	<u>1,427,444</u>	—	<u>1,427,444</u>

【訂正後】

(2) 時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

区分	時価(千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
差入敷金保証金	—	22,934	—	22,934
資産計	—	22,934	—	22,934
長期借入金	—	<u>1,372,444</u>	—	<u>1,372,444</u>
リース債務	—	11,878	—	11,878
負債計	—	<u>1,384,323</u>	—	<u>1,384,323</u>

以上